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ЗВІТ 

про проведення «Місячника Безпеки життєдіяльності» та дня цивільного захисту  

в ДНЗ №101 в період з 01.11.2021 до 07.12.2021. 

 

На виконання наказу департаменту освіти і науки Запорізької міської ради від 30.08.2021 

№241р «Про проведення Дня цивільного захисту, Тижня знань  з основ безпеки життєдіяльності 

та Тижня безпеки дитини у закладах загальної середньої, дошкільної освіти у 2021-2022  

навчальному році» в закладі проведено «Місячник безпеки життєдіяльності» та «Тиждень 

безпеки дитини».  

Видано накази по ДНЗ №101  від 03.09.2021р. №86 «Про проведення Дня цивільного 

захисту, Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності та Тижня безпеки дитини в ДНЗ №101 у 

2021-2022навчальному році», від 16.11.2021р. №109 «Про проведення Місячника безпеки 

життєдіяльності в закладі дошкільної освіти». 

Розроблено: План підготовки до проведення Місячника безпеки життєдіяльності, План 

проведення Дня ЦЗ; План Рекогносцировки місць практичного відпрацювання питань на 

тренуванні з ЦЗ; складено Перелік  варіантів ввідних та можливі рішення директора ДНЗ № 101 

за ними.  

До проведення місячника та об’єктового тренування залучались: педагогічний та 

технічний персонал закладу, працівники які входять до формувань ЦЗ (ланки пожежогасіння, 

санітарні пости, пункт видачі ЗРХЗ, ланка оповіщення, евакуаційна група). 

8.11.2021р. проведено інструктажі з усіма категоріями учасників що до проведення 

«Місячника безпеки життєдіяльності»,«Дня ЦЗ», «Тижня безпеки дитини». 

Протягом  місячника з дітьми відпрацьовані: дії за сигналом «Увага всім!», навчання 

користуванню засобами індивідуального захисту, в тому числі захисними масками, дії у разі 

пожежі, аварій. 

  Організовано заходи для дітей: 

- заняття: «Дитина у соціумі», «Дитина на вулиці», «Сам вдома», «Дитина і природа», 

«День цивільного захисту», «Назви своє ім’я, та ім’я своїх батьків», «Навіщо потрібно знати 

домашню адресу?», «Телефони служби допомоги»; 

 - бесіди: «Світлофор», «Де і як переходити вулицю», «Як поводитися коли ми 

пасажири», «Навіщо потрібна зупинка транспорту», «Сигнали світлофора», «Що ти знаєш про 

дорожні знаки?», «Правила поведінки для пішоходів», «Професія пожежник», «Наш номер 

101», «Сірники не дитячі іграшки», «Як вести себе під час пожежі?», «Їстівні і отруйні 

рослини», «Про чисту і брудну воду», «Отруйні рослини», «Собака буває кусючою», «Сигнали 

небезпеки природи», «Стихійні лиха», «Предмети які потребують обережного поводження», 

«Лікарі наші друзі», «Цінність здорового способу життя», «Здоров’я-головна цінність 

людського життя», «Правила першої долікарської допомоги»; 

- дидактичні ігри:«Світлофор», «Склади машину», «Транспорт і пішоходи», «Ми 

подорожуємо», «Знайди такий самий», «Щоб не сталося лиха», «Дорога не для пустощів», «Що 

для чого?(предмети гасіння пожежі)», «Можна не можна», «Мухомор і не лише він», «Лісові 

ліки», «Хто, що їсть», «Небезпечне,безпечне», Допоможемо Незнайці (правила користування 

різними предметами)»; 



- сюжетно-рольові ігри: «Рятувальники», «Лікарня», «Родина», «Дитячий садок»; 

- опрацьовано оповідання: «Кіт лисиця і півень», «Курча загубилося», «Вовк і 7 

козенят»,  А. Дмоховський «Чудовий островок», «Пішохідний перехід», Н. Кончаловський 

«Самокат»,С.Я.Маршак «Кицькин дім», Т.Коломієць «Козенята та вогонь», Н. Артюхов 

«Вивчить правила пожежної безпеки», В.Золотов «Осінній опеньок», В. Дубовік «Два 

приятелі», В.Турлецький «Чудове в світі рослин»; 

- проведено моделювання ситуацій: засиплемо вогонь піском, викликаємо службу 

порятунку, якщо ви знайшли кинутими засоби індивідуального захисту, як поводитися в 

надзвичайній ситуації, та ін..; 

- пішохідні переходи по території ДНЗ з виносом транспорту, навколо ДНЗ з поясненням 

зон особливої уваги та небезпеки, проведено   навчання старших груп з моделювання ситуації 

«Діти на дорозі»  на макеті дороги. Діти приймали участь у конкурсі «ДСНС очима дітей» у 

номінації «Малюнок».  

26.11.2021р.проведено День цивільного захисту, проводилася  евакуація. Діти і персонал 

були евакуйовані за 21 хвилину, з собою мали питну воду, журнал відвідування дітьми групи, 

список дітей затверджений директором закладу, кожна дитина мала картку з особистими 

даними та даними батьків чи представників дитини до яких потрібно звертатися у разі 

небезпеки, особисті речі, аптечку першої  до медичної допомоги, мобільні телефони, данні 

батьків. Відповідальний за евакуацію перевірив списки дітей, контролював  час евакуації груп і 

персоналу на спеціально відведену ділянку закладу. 

Висновок: Виконано План проведення Місячника безпеки життєдіяльності, поставленої 

мети досягнуто. На виробничій нараді розглянуто результати Місячника безпеки 

життєдіяльності. 
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